



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в незаконном удержании женщин, а также изнасиловании и покушении на убийство знакомой на северо-западе Москвы



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединённое с угрозой убийством) и ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы человека, не связанное с его похищением, совершенное в отношении двух или более лиц, с примирением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, ночью 7 декабря 2021 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома, расположенного по Шелепихинской набережной в городе Москве, насильно удерживал



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

знакомую и двух ее подруг 1984 и 1999 года рождения, одну из которых он ударил гвоздодёром, после чего связал ее руки и ноги скотчем, и примотал к деревянной строительной конструкции. После этого он повалил другую девушку на матрас и связал скотчем руки, ноги и рот последней, лишив ее возможности позвать на помощь и покинуть квартиру. Затем обвиняемый применил насилие к знакомой и подверг ее жестокому избиению, после чего изнасиловал. Потерпевшая, спасаясь от обвиняемого, прыгнула с высоты четвертого этажа. Мужчина, имея умысел на убийство девушки, спустился вниз и причинил ей множественные ранения колюще-режущим предметом, после чего скрылся. Довести свои преступные действия до конца фигурант не смог, поскольку очевидцы вызвали скорую помощь, и девушка в тяжелом состоянии была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей своевременно оказана необходимая помощь. Подругам удалось самостоятельно освободиться и покинуть квартиру, когда мужчина ушёл.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УВД по СЗАО ГУ МВД России по городу Москве в короткие сроки фигурант был установлен и задержан.

Следователем на высоком профессиональном уровне выполнен большой объём следственных и процессуальных действия, проведены опознания обвиняемого потерпевшими, очные ставки и иные следственные действия. Также проведены сложные судебные экспертизы, такие как криминалистические, урологические, генетические, судебно-медицинские, трасологические, дактилоскопические и иные судебные экспертизы, выводы которых, в совокупности с другими доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенных преступлениях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет передано для направления в суд.

13 Апреля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1673354/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v